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   التاريخ–أولا 

  ن6 :  الجزء الأول-1

 العلامة  الإجابة  المطلب
راع إيديولوجي بين المعسكرين الشرقي بزعامة هي ص  الحرب الباردة

الإتحاد السوفييتي والغربي بزعامة الولايات  المتحدة 

الأمريكية ، استعملت فيها كل الوسائل باستثناء الحرب 

  .لمباشرة بين العملاقينا

0,5  

تصدع الاتحاد 

  ,السوفيتي

انهياره في أواخر الثمانينات وفسح المجال أمام الو م أ 

  .للهيمنة على العالم
0,5  

قيادة العالم من طرف كل من الإتحاد  السوفييتي  والولايات   ثنائية قطبية

  1989 و1945المتحدة الأمريكية بين 
0,5  

  0,5  ة الولايات المتحدة على العالم و قيادته له دون منافسهيمن  قطبية أحادية

شرح 

  المصطلحات

  والمفاهيم

النظام الذي أعلن عنه بوش والذي يقوم ظاهريا على   النظام الدولي الجديد

الديمقراطية ، حقوق الإنسان والحرية الاقتصادية ولكنه في 

  .الواقع يقوم على حماية مصالح الولايات المتحدة 

0,5  

أهم الأزمات التي 

 1947ين حدثت ب

  1962و

  1949 – 1948أزمة برلين 

  1953 – 1950أزمة كوريا 

  1962 - 1961أزمة كوبا 

01,5  
  

  

أسباب أزمة 

برلين الأولى 

  ونتائجها

  حصار الإتحاد السوفييتي لها ومنع وصول الحلفاء إلى القسم الغربي

تي نتج عنها تكوين جسر جوي انتهى برفع الحصار وإعلان دولة ألمانيا الغربية ال

  ضمت مناطق نفوذ فرنسا، بريطانيا والو م أ

01  

أسباب أزمة 

برلين الثانية 

 ونتائجها

  .الهجرة الجماعية من برلين الشرقية نحو برلين الغربية

  01   لمنع الهجرة نحو الغرب13/8/1961نتج عن ذلك إقامة حائط برلين في 

  06    المجموع
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  ن4 :  الجزء الثاني-2

مراحل 
  ةالإجاب

التنقيط   عنــاصر الإجــابــــة
  المجزء

  المجموع

الإشارة إلى التصدع الذي وقع بين الإتحاد السوفييتي والغرب غداة نهاية   المقدمة

  المصالحالحرب بفعل تضارب 

  
0,5  

     أسباب انقسام العالم إلى معسكرين– 1

     الإيديولوجيالاختلاف

    تضارب المصالح

    لرغبة في الهيمنةا

    خروج الإتحاد السوفييتي والو م أ من عزلتهما

01,5  

    ضعف أوربا

    توازن القوة بين الإتحاد السوفييتي والو م أ

     أثر ذلك على العالم الثالث– 2

    العالم الثالث حلبة صراع

  
  
  
  
  
  
  

  العرض

    محاولة  كل معسكر الهيمنة على العالم الثالث

01,5  

      الم الثالثالأزمات في الع  

      التخلف في العالم الثالث  

      .استفادة بعض شعوب العالم الثالث من دعم المعسكر الشيوعي للتحرر  

أنم الصراع    كان بين القوى الكبرى إلا أن شعوب العالم الثالث كانت بالرغم من   الخاتمة

تدفع ثمن ذلك وقد اهتدت فيما بعد إلى التضامن فيما بينها من أجل التخلص من الهيمنة 

  .ونتج عن ذالك تأسيس حركة عدم الانحياز

0,5  
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   الجغرافيا–ثانيا 

   ن6 :  الجزء الأول-1

 العلامة  الإجابة  المطلب
هو استثمار الأموال المختلسة في مشاريع تنموية وإعطاءها   تبيض الأموال

  الطابع الشرعي 
01  

هو نصيب الفرد من الدخل العام وهو نظري لأنه يقوم على   الدخل الفردي

تقسيم الدخل العام على عدد السكان ونظرا للتفاوت الموجود 

  ن هذا  الرقم لا يعكس الواقعبين المداخيل فإ

01  

هو نظام ظهر بعد انهيار المعسكر الشيوعي يقوم من   العولمة

الناحية الظاهرية على رفع الحواجز بين الدول والتعاون 

  .بين مختلف شعوب العالم وفق المواثيق الدولية

0,5  

  0,5  الدول السائرة في طريق النمو  العالم الثالث
فاوض بهدف إيجاد حلول للمشاكل الاقتصادية المترتبة عن ت  الحوار شمال جنوب

  عدم عدالة النظام الاقتصادي القائم
0,5  

 شرح المصطلحات

  و المفاهيم

التعاون بين دول الجنوب وظهر هذا الحوار كبديل للحوار   الحوار جنوب جنوب

  .شمال جنوب بفعل تعنت الشمال
0,5  

سنة  تأسيس 

السوق الأوربية 

  المشتركة

25/03/1957  

0,5  

  01,5  .فرنسا ألمانيا الغربية ،  إيطاليا ودول البنلوكس لها سةالدول المؤس

  06    المجموع
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   ن4 :  الجزء الثاني-2

مراحل 

  الإجابة

التنقيط   عناصر الإجابـة

  المجزء

  المجموع

  الإشارة إلى القوة الأمريكية  المقدمة

  هيمنتها على العالم

0,25  
  

0,25  
0,5  

   الاقتصادية عوامل القوة – 1

  :عوامل طبيعية* 

  
0,5  

     اتساع المساحة-

     ملاءمة المناخ-

     توفر المواد الأولية-

     اتساع الشبكة المائية-

     طول السواحل-

     اتساع السهول وخصوبة التربة -

  01  عوامل بشرية* 

     توفر اليد العاملة بنوعيها-

    .وفر رؤوس الأموال ت-

     الاستقرار السياسي-

     النظام الرأسمالي-

                                                        يالتطور التكنولوج

01,5  

       النظام الديمقراطي-

  

  

  

  

  

  

  

  العرض

  : أثر القوة الاقتصادية الأمريكية في الاقتصاد العالمي– 2

الأمريكي فكلما عرف نموا امتد ذلك إلى تأثير مباشر بفعل عالمية الاقتصاد 

باقي دول العالم والعكس صحيح كما أن أهم الصادرات والواردات تتم 

بالعملة الأمريكية الدولار وارتفاعه وانخفاضه يؤثر على التجارة العالمية 

  .وعلى النشاط الاقتصادي

أسعار المحروقات مرتبطة بالمخزون الأمريكي  وكذا الحال بالنسبة 

  سعار معظم المواد الزراعية وعلى رأسها القمح لأ

  

  

  

  

1,5  

  0,5  . توفر الموارد وحسن استغلالها مكن الولايات المتحدة من الهيمنة على العالم اقتصاديا  الخاتمة
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